

Nr. 15338/25.09.2024

CĂTRE,

TOATE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DE STAT DIN JUDEȚUL
ILFOV CARE ȘCOLARIZEAZĂ NIVEL GIMNAZIAL ȘI LICEAL

Doamnei/Domnului Director

Ref. la: testare inițială standardizată platforma BRIO

Prin prezenta vă facem cunoscut că, în baza hotărârii Consiliului Județean privind aprobarea încheierii unui protocol de cooperare între Județul Ilfov - Consiliul Județean și Inspectoratul Școlar Județean Ilfov, în vederea realizării proiectului „**Împreună pentru performanță. Testare standardizată în Ilfov**”, la nivelul tuturor unităților de învățământ preuniversitar de stat (gimnaziu – clasele a VII-a și a VIII-a; respectiv liceu – clasele a XI-a și a XII-a) se va organiza **testarea nivelului actual de competențe al elevilor**.

În cadrul proiectului vor fi testați aproximativ 10.520 de elevi din clasele **a VII-a, a VIII-a** la Limba și literatura română, Matematică și din clasele **a XI-a și a XII-a** (zi), la Limba și literatura română, Matematică, Istorie și o disciplină selectată de școală la următoarele materii: Geografie, Biologie, Fizică, Chimie, Informatică, Engleză și Franceză.

Sesiunile de testare se vor desfășura doar pe platforma <https://ilfov.brio.ro/>. Scorul obținut este măsurat în centile (între 0 - 100) și reflectă gradul de competență al elevului pe materia studiată în raport cu ceilalți elevi din țară, în baza normelor dezvoltate de Brio de-a lungul timpului. Scorul nu este implicat într-un proces de notare, ceea ce înseamnă că scorul nu se traduce în notă trecută în catalog.

Înainte de desfășurarea propriu-zisă a programului de testare, Brio va facilita o sesiune de instruire pentru cadrele didactice din unitățile de învățământ care participă la program. Această sesiune de instruire va dura două ore și se va derula de 4 ori, în perioada **01-02.10.2024** (două intervale pe zi), astfel încât să poată participa toate cadrele didactice interesate, în funcție de disponibilitatea de timp pe care o au.

Link înscriere sesiune instruire cadre didactice: <https://t.ly/M4EEJ>.

Perioada de testare: 07-14.10.2024 – unitățile de învățământ pot programa testările în funcție de orarul propriu, în cadrul datei programate prin planificarea generală; nu este impusă o oră

unică de începere a testării, nici pentru clase diferite și nici pentru clase din același an de studiu; platforma generează subiecte diferite, cu același grad de dificultate, în funcție de ora accesării. Toate cadrele didactice care vor aplica testul la oră vor completa formularul de înscriere la sesiunea de instruire până cel târziu **luni, 30.09.2024, ora 12.00.**

Atașăm prezentei câteva documente utile pentru a fi puse la dispoziția participanților la proiect (cadre didactice, elevi, părinți).



Inspector Școlar General,
Prof. Adriana STOICA

Inspector Școlar General Adjunct,
Prof. dr. Cristina PETRE-GHIȚĂ